
РЕЦЕНЗІЯ
на оснітньо-профссіГіну програму «Економічна аналітика» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 051 «Економіка» 

галузі знань 05 «Соціальні та новедінкові науки» 
у Національному технічному університеті України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

В умовах зростаючих викликів глобального ринкового середовища, геоиолітичних 
трансформацій, швидких технологічних змін, що супроводжують становлення індустрії 5.0, 
зростає потреба у економічних аналітиках, що володіють широким аналітичним 
інструментарієм та сучасними інформаційними технологіями для забезпечення прийняття 
обгрунтованих рішень розвитку підприємств. В умовах війни в Україні в результаті 
повномасштабного російського вторгнення, для відновлення української економіки та 
підтримки стратегічно важливих секторів промисловості, розвиток професіоналів з 
економічної аналітики, які здатні здійснювати глибинну аналітику та забезпечувати 
інформаційно-аналітичну платформу прийняття рішень для стратегічного розвитку економіки 
с нагальною потребою. Це визначає беззаперечну актуальність освітньо-професійної програми 
«Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 
«Економіка» в КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Освітньо-професійна програма мас чітко визначену мету, яка відповідає стратегії КГІІ 
ім. Ігоря Сікорськоого та конкретизує її унікальну спрямованість на підготовк> 
висококваліфікованих конкурентоспроможних професіоналів з економіки, які володіють 
сучасним економічним й аналітичним мисленням, фундаментальними знаннями і 
прикладними навичками з економіки, економічної аналітики та інформаційно-аналітичними 
технологіями, здатних здійснювати економічну, аналітичну, консультативну і дослідницьку 
діяльність; розв’язувати складні спеціалізовані задачі та проблеми функціонування соціально- 
економічних систем різного рівня аналітичними методами, діагностувати їх стан, визначати 
закономірності, моделювати тенденції та сгратегувати розвиток; збирати, обробляти, 
аналізувати економічні дані, явища та процеси, застосовуючи технології Big Dala Analytics, 
інструментарій Data Science, Business Analytics та Business Intelligence, системи штучного 
інтелекту, спеціалізоване комп'ютерне програмне забезпечення; обгрунтовувати, приймати й 
аналітично підтримувати реалізацію рішень в економіці та її господарюючих суб’єктів, 
забезпечуючи сталий економічний розвиток.

Освітньо-професійна програма відповідає Стандарту вищої освіти України за 
спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та ниведінкові науки, ступеня вищої 
освіти -  магістр, другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ МОН України № 382 від 
04.03.2020 р.). Національній рамці кваліфікацій та розроблена відповідно до чинних вимог та 
потреб стейкхолдерів.

Програма вирізняється унікальними особливостями та можливостями для здобувачів 
освіти. Зокрема, формування професійних мета-компетенцій, практичну спрямованість, 
забезпеченість індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів широким спектром дисциплін 
вільного вибору, наповнення програми авторськими курсами і тренінговими методиками, 
розробленими на базі вітчизняних та міжнародних стажувань викладачів, можливість участі 
здобувачів у наукових гуртках. Міжнародній осінній школі «Моделювання, аналіз даних та 
цифрові технології в економічних дослідженнях» науковопрактичній конференції, 
організованих за ініціативою кафедри; забезпеченість підготовки здобувачів



високопрофесінним кадровим складом, який бере участь у міжнародних проектах, має 
практичний досвід і реалізує наукові та освітні послуги з економічної аналітики та ін. Це 
підтверджує важливість даної програми для підготовки висококваліфікаованих професіоналів 
з економічної аналітики.

Інтегральна компетентність програми визначена як здатність визначати та розв'язувати 
складні економічні задачі га проблеми, приймати відповідні аналітичні та управлінські 
рішення у сфері економіки або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень 
та/або здійснення інновацій за невнзначених умов та вимог забезпечена, що повністю 
реалізується через вісім загальних компетентностей, п'ятнадцять фахових компетснтностей. 
дев'ятнадцять програмних результатів навчання, які розкривають всі напрями спеціальності 
Економіка загалом та економічної аналітики зокрема.

Варто відзначити широке інформаційне та навчально-методичне забезпечення 
навчання, що додатково підтверджує якість освітнього процесу. Зокрема, в освітньому процесі 
використовуються, аналітична онлайн система «YouControl», програмне забезпечення 
«ME.Doc», програмно-технічні засоби Zoom Education, Google Workspace Гог Education. 
Moodle. програмні пакети та платформи.

За результатами ретельного рецензування освітньо-професійної програми «Економічна 
аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» та з 
урахуванням вищезазначених висновків можна констатувати, що дана програма відповідає 
чинним вимогам до якості освітніх програм і рекомендується для застосування під час 
підготовки професіоналів з економічної аналітики кафедрою економічної кібернетики у 
Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені 
Ігоря Сікорського».
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